Gidi bai 14 trang 107 sgk todn Dai 6 Iop 10

D¢ bai:

S6 —2 thudc tap nghiém ciia bat phuong trinh nao trong cac bat phuong trinh sau:
A)2z+1>1-x

(B). 2z +1)(1 — z) < 22

©). v +2<0

D)(2-z)(z+2)><0

Pap an:

Tac6. 2z +1>1-z < x > 0. Vay (A)sai
Xét (B), dé thdy (—4+1)(1+2) <0< (-2)?
Vay (B) dung

+)XétdapanC

= Pap an C sal

Toan I6p 10
Hoc Tap — L&p 10


https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262
https://doctailieu.com/giai-toan-dai-so-lop-10-bai-1-trang-9-sgk

+) Xét dap an D:
(2-z)(z+2)>%<0

2-z<0
{:c+2=;é0 (do (@ +2)*>0)

& 2 Sr>2
T # -2

=2z =—2¢ (2;400).
= Pap an D sai.

Toan I&p 10
Hoc Tap — L&p 10


https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262

